



Судебному приставу, совершившему служебный подлог, предъявлено обвинение .

Фроловским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Волгоградской области в июле 2008 года возбуждено уголовное дело в отношении одного из судебных приставов Ольховского районного отдела управления службы судебных приставов по области. Основанием для возбуждения уголовного дела стали результаты проверки, проведенной при участии службы собственной безопасности УФССП, в ходе которой установлены факты составления должностным лицом фиктивных документов.

По результатам следствия получены доказательства причастности судебного пристава к незаконному прекращению исполнительных производств о взыскании с должников государственных пошлин и штрафов. Материалами уголовного дела подтверждаются факты составления не менее 5 фиктивных актов о невозможности взыскания имущества. Указанные документы пристав составил в служебном кабинете, не посетив, как требуется, место жительства должников с целью установления имущества, на которое возможно обращение взыскания. По версии следствия, противоправные действия совершены указанным должностным лицом в целях создания видимости положительных результатов своей работы.

26 сентября 2008 года судебному приставу предъявлено окончательное обвинение в злоупотреблении должностными полномочиями и совершении служебного подлога, по ст.ст. 285, 292 УК РФ. Вину в предъявленном обвинении последний признал в полном объеме. В ближайшее время уголовное дело будет направлено для рассмотрения по существу в Ольховский районный суд. Максимальная мера наказания, предусмотренная УК РФ за указанные преступления, составляет 4 года лишения свободы.

29 Сентября 2008

Адрес страницы: <https://volgograd.sledcom.ru/news/item/780756>